

“我这儿急用急用,快点!”

的哥暗语求助抓了三个贼

本报3月10日讯(记者杨宁)三名盗车贼正准备趁着夜色盗车的时候,机警的出租车司机用暗语向同行求助,同行报警后警察守株待兔,将三人抓获。10日,这名机警的哥田路(化名)收到青岛市公安局刑警支队送来的奖金。

2010年12月31日晚上9时,青岛市出租汽车股份有限公司的哥田师傅在南京路上拉了两名男乘客,年龄都在20多岁。乘客一上车就很大方地拿出300元要求包车。因为已经

是晚上了,田师傅谨慎地询问乘客的目的地。两名乘客都不说具体地点,这让田师傅起了疑心。

田师傅从两名乘客的交谈中获知,两人的目的地好像和一辆奥迪轿车有关系,而且还有一名女孩在电脑前电话指挥他们。在一个多小时的时间里,两名乘客让田师傅三次开到普集路寻找奥迪车,终于确定奥迪车在一个卷帘门里面。那名指挥的女孩也赶来与他们会合。

这时,一名乘客提出要

田师傅带他们去买钳子和其他工具,听到这里,田师傅觉得事情很不对劲,就以时间太晚商店都关门搪塞过去。见三人仍不罢休,田师傅灵机一动,提出愿意帮忙向朋友去借。

“你现在马上给我送我来你新买的工具箱,我这急用急用,快点!”田师傅给一名同行打了电话,“命令”这名同行送工具箱到指定地点。因为早已约定求救的暗语,这名同行立即察觉到遇到了麻烦事,领会到是要他报警。此时已经

是晚上11点多。三名乘客正在等待工具密谋作案时,田师傅的同行和警察已经在周边提前布控。

三人工具拿到手准备作案时,警察迅速出动将他们抓获。经过审讯,三人密谋偷一辆奥迪轿车。而这辆奥迪轿车是这三人不久前以二手车形式卖出去的。他们在车上安装了GPS定位系统,并留了一把备用钥匙,想通过此种方式把车再“取”回来倒卖。令他们没想到的是,还没有动手就被警察抓获。



警方向机警的哥发放奖金。杨宁 摄

魔术? 科普!

10日,在青岛人民路第一小学,大学退休教授陈祖骥正通过小魔术的方式演绎科学原理,与孩子们进行热烈互动。

本报记者杨宁 摄



养鸡场搬迁带来“生态肥料” 鸡粪生沼气可供千户

本报3月10日讯(记者张榕博 通讯员刘英民) 将整个崂山的养鸡场搬迁至集中的区域,产生的粪便沼气能够满足附近1000户居民的日常生活使用。10日,记者从崂山区环保局获悉,崂山区近日建成6座沼气管道站,用于发电和居民燃气,而750立方米的存储规模可以供应上千户居民每天使用。

“以前山上养殖场的村民做饭要下山取煤,现在养鸡场废料都能变成沼气,完全能够供给这些居民的日常生活使用。”10日,沙子口街道某养殖场工作人员陈女士告诉记者,去年养殖场建成了沼气管道站,

粪便变废为宝,发电、燃气都能自给,一分钱都不用花。

记者了解到,从去年开始,崂山区要求将牲畜养殖迁出市区,集中养殖。崂山区环保部门工作人员告诉记者目前建成的6个沼气管道的原料,主要是以畜牧养殖产生粪便为主。辖区畜禽养殖场粪便综合利用率达到100%,而750立方米的沼气完全能够供给辖区上千户居民的日常生活使用。

为解决崂山区居民的生活垃圾储运,崂山区计划投资约898万元,统一采购垃圾压缩外运设备,同时,积极推进大型垃圾转运站项目建设。

世园会旁将新建动植物园

市民可在城区北部享受生态游

本报3月10日讯(记者王笑) 以2014年世园会址为中心,在其周边地区新建植物园与动物园,届时,“三园联动”将成为城区北部生态旅游新景点。10日,从青岛市城市园林绿化暨绿色青岛建设工作会议上获悉,园林部门将从今年起综合整治世园会周边地区,探讨并建立北部地区旅游链条。

为迎接2014年青岛世园会,青岛市园林部门计划于世园会周边地区新建植物园与动物园,以世园会主题园

区为中心,形成“三园联动”的综合生态旅游景观。据青岛市园林局有关负责人表示,目前青岛市动物园、各类花卉植物园多集中于城区南部及中山公园一带,为平衡全市生态旅游资源分布,园林部门借世园会举办的机会,在世园会周围新建动物园及植物园,继而在城区北部地区成立规模化的生态旅游新景点,形成生态旅游综合链条。

此外,在继续实施对太平山中央公园改造与建设的同时,今年还将进

一步完善公园周边配套服务设施,在香港西路1号中山公园附近位置新建一处地下公共停车场,以缓解八大关、中山公园、天泰体育场一带停车难的问题。

为了优化中山公园现有布局,园林部门还将继续对动物园区域、太平山路至电视塔间等破旧围墙进行拆除,并对中山公园樱花广场、桂花园、盆景园等园区重新规划布置,合理布局休息区及活动区的场地位置。

汇添富基金旗下 3只基金分红

进入2011年后,基金分红高潮迭起,汇添富基金今日发布公告,旗下3只基金将分红,其中,汇添富蓝筹稳健每10份基金份额派发红利1.8元,汇添富优势精选每10份基金份额派发红利1.5元,汇添富成长焦点每10份基金份

额派发红利0.6元。三只基金分红登记日和除息日均为3月14日,红利发放日均为3月16日。

业内人士称,基金持续优厚的分红,在一定程度上显示了其获取稳定收益的能力,表现出基金管理人较强的选股能力。

鸣鼓 征将



招聘

本报诚聘校对人员

因工作需要,本报面向社会招聘数名校对人员,专兼职皆可,待遇从优。

要求:

- 1 具有较强的文字功底及审核能力,有从业经验者优先;
- 2 大专以上学历,年龄性别不限;
- 3 身体健康,能够适应夜班工作(一般不晚于24:00);
- 4 有意者请将个人简历发至电子邮箱或传真。

工作地点: 青岛市宁夏路288号市南软件园内

联系人: 马女士 程女士

联系电话: 0532-68872822 传真: 0532-68872822

电子邮箱: qwbqgd@126.com